

# જ્યુઝ આઈ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 11 \* Issue No. 78 \* Date: 06.01.2025, Monday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

# UP-બિહારમાં ઠંડીના કારણે ૧૦ લોકોના મોત



જમ્મુ - કાશ્મીર - હિમાચલ પ્રદેશમાં હિમવર્ષાના કારણે સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ઠંડીની અસર વધી રહી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ઉત્તર પ્રદેશમાં ઠંડીના કારણે ૮ અને બિહારમાં ૨ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. દેશના ૧૪ રાજ્યોમાં સતત બીજા દિવસે ગાઢ ધુમ્મસ જોવા મળી રહ્યું છે. શનિવારે દિલ્હીમાં ૮ કલાક સુધી ઝીરો વિઝિબિલિટી નોંધાઈ હતી. છેલ્લા ૨ દિવસમાં અહીં ૮૦૦થી વધુ

ફ્લાઈટ્સ મોડી પડી છે. રવિવારે સવારે પણ ૧૧૪ ફ્લાઈટ સમયસર ઉડી શકી ન હતી. એટલે કે ૩ દિવસમાં ૮૦૦થી વધુ ફ્લાઈટને અસર થઈ છે. રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશમાં હાલમાં ઠંડીથી રાહત મળી છે. રવિવારે રાજસ્થાનના કેટલાક જિલ્લાઓમાં વરસાદની સંભાવના છે. તેમજ, મધ્યપ્રદેશમાં ૨ દિવસ પછી ઠંડીમાં વધારો થવાની સંભાવના છે. ઘણા જિલ્લાઓમાં તાપમાનમાં ૨

થી ૩ ડિગ્રીનો ઘટાડો થઈ શકે છે. હવામાન વિભાગે કાશ્મીર અને ચિનાબ ઘાટીમાં ભારે હિમવર્ષા થવાની આગાહી કરી છે. તેમજ, હિમાચલ પ્રદેશના ૭ જિલ્લામાં ભારે હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. હિમાચલ, ઉત્તરાખંડ, પંજાબ, હરિયાણા અને દિલ્હીમાં વીજળી અને તેજ પવનનું એલર્ટ છે. દિલ્હી, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, ઉત્તર પ્રદેશ, બિહાર, પંજાબ, હરિયાણા, પશ્ચિમ બંગાળ, આસામ,

નાગાલેન્ડ, મણિપુર, મિઝોરમ, ત્રિપુરામાં ધુમ્મસ રહેશે. હિમાચલમાં તીવ્ર ઠંડી હોવા છતાં, શિમલા જાન્યુઆરીમાં સૌથી ગરમ હિમાચલ પ્રદેશમાં તીવ્ર ઠંડી હોવા છતાં, શિમલા છેલ્લા ૧૯ વર્ષમાં જાન્યુઆરીમાં સૌથી ગરમ રહ્યું. શુક્રવારે અહીં સૌથી વધુ મહત્તમ તાપમાન ૨૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. અગાઉ ૨૦૦૬માં સૌથી વધુ મહત્તમ તાપમાન ૨૧.૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું

હતું. હવામાન વિભાગે રવિવારે શિમલા, કિર્ગોર, લાહૌલ અને સ્પીતિ, ચંબા, કાંગડા, કુલ્લુ અને મંડીમાં હિમવર્ષા અને વરસાદનું ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ૫ અને ૬ જાન્યુઆરીએ રાજ્યના ઊંચા પર્વતીય વિસ્તારોમાં હિમવર્ષા અને વરસાદ પડી શકે છે. નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં ૭ જાન્યુઆરી સુધી વરસાદની શક્યતા છે. ૮મી જાન્યુઆરીએ સમગ્ર રાજ્યમાં હવામાન સ્વચ્છ રહેવાની સંભાવના છે.

# ૩૯ મી અખિલ ગુજરાત ગિરનાર આરોહણ - અવરોહણ સ્પર્ધામાં વિજેતા સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહિત કરાયા



૩૯ મી અખિલ ગુજરાત ગિરનાર આરોહણ અવરોહણ સ્પર્ધા આજે જોમ અને જુસ્સા સાથે રાજ્યના સૌથી ઉંચા પર્વત ગિરનારને સર કરવા ૧૧૯૩ સ્પર્ધકોએ દોટ મુકી હતી. આ સ્પર્ધામાં સીનીયર બહેનોમાં ૩૯ મીનીટના સમય સાથે ની જાડા રીકલે મેદાન માર્યું હતું. સીનીયર ભાઈઓમાં વાઘેલા શૈલેષભાઈએ ૫૯.૧૪ મીનીટના સમય સાથે ગિરનાર સર કર્યો હતો. જુનીયર બહેનોમાં ગજેરા જશ્યુ એ ૩૭.૫૫ મીનીટના સમય સાથે પ્રથમ સ્થાન હાંસલ કર્યું હતું. જ્યારે જુનીયર ભાઈઓમાં સોલંકી અજયકુમારે ૧.૪.૨૦ મીનીટના સમય સાથે પ્રથમ સ્થાને વિજેતા થયો હતો. પવિત્ર ગિરનારની ભુમીમાં સવારે પુશનુમા વાતાવરણમાં ૬-૪૫ કલાકે ભાઈઓના પ્રથમ ચરણની સ્પર્ધાનો આરંભ ધારાસભ્યશ્રી સંજયભાઈ કોરડિયાએ ફલેગ ઓફ થી પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.

આ સ્પર્ધામાં અન્ય વિજેતાઓમાં સિનિયર ગર્લ્સમાં દ્વિતીય ક્રમે આણંદના કંઠેસીયા નીતા, તૃતીય ક્રમે જૂનાગઢના કથુરીયા સાયરા રહ્યા છે. જ્યારે સિનિયર બોયઝમાં દ્વિતીય ક્રમે ગીરસોમનાથના મેવાડા ધર્મેશકુમાર, તૃતીય ક્રમે ગીરસોમનાથના ચાવડા વીગ્નેશ રહ્યા છે. જ્યારે જુનિયર ગર્લ્સમાં દ્વિતીય ક્રમે જૂનાગઢના ગરચર દીપાલી, તૃતીય ક્રમે જૂનાગઢના કામરીયા જયશ્રી રહ્યા છે. જ્યારે જુનિયર બોયઝમાં દ્વિતીય ક્રમે જૂનાગઢના જાલા જયરાજસીદ, અને તૃતીય ક્રમે જૂનાગઢના વાજા દિવ્યેશ રહ્યા હતા.

વિજેતા સ્પર્ધકોને રોકડ રકમ, પ્રમાણપત્ર અને ટ્રોફી એનાયત કરાયા હતા. મંગલનાથ આશ્રમ ભવનાથ ખાતે યોજાયેલ ઈનામ વિતરણ સમારોહમાં ધારાસભ્યશ્રી સંજયભાઈ કોરડિયા, જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ શ્રી મુકેશભાઈ કણસાગરા, જૂનાગઢ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી અનિલકુમાર રાણાવસિયા, પ્રાંત અધિકારી શ્રી ચરણસિંહ ગોહિલ, ડેપ્યુટી કમિશનર શ્રી ઝાંપડા, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી નીતાબેન વાળા સહિતના સહિતના પદાધિકારીઓ - અધિકારીઓના હસ્તે રોકડ પુરસ્કાર પ્રમાણપત્ર અને ટ્રોફી આપવામાં આવ્યા હતા. આ તકે

અધ્યક્ષીય પ્રવચનમાં ધારાસભ્ય શ્રી સંજયભાઈ કોરડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ અને રમવું એ આપણી ફરજ છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, રમત ગમત ક્ષેત્રે જૂનાગઢ જિલ્લાના યુવાનોનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ બને એ માટે જૂનાગઢના ઝફર મેદાન ખાતે સ્પોર્ટ્સ સંકુલ વિકસાવવા માટે રાજ્ય સરકારે રૂ. ૧૯ કરોડનું અનુદાન ફાળવ્યું છે. તેમણે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા રાજ્યમાં શરૂ કરવામાં આવેલ ખેલ મહાકુંભનો ઉલ્લેખ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ખેલ મહાકુંભના આયોજનને લીધે રમતગમત ક્ષેત્રે યુવાઓની પ્રતિભા નીખરી રહી છે. વધુમાં તેમણે યુવાનોને ખેલ મહાકુંભમાં ભાગ લેવા પણ જરૂરી પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. જૂનાગઢ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી અનિલકુમાર રાણાવસિયાએ રાજ્યભરમાંથી સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા આવનાર સ્પર્ધકોની શારીરિક અને માનસિક ક્ષમતાને બિરદાવતા જણાવ્યું હતું કે ખૂબ જ ઓછા સમયમાં વીજળીના વેગે ગિરનાર આરોહણ અવરોહણ એ ખૂબ જ કઠિન છે. તેમણે સ્પર્ધકોનો ઉત્સાહ વધારતા જણાવ્યું હતું

## જૂનાગઢ માંગનાથ રોડ પર ગેરકાયદેસર ૪ માળના બાંધકામ સામે ફરિયાદ



જૂનાગઢ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના વોર્ડ નંબર ૧૦માં આવેલા માંગનાથ રોડ પર વજુભાઈ મસાલાવાળાની દુકાન નજીક ૪ માળનું નવું બાંધકામ થઈ રહ્યું હોવાની ફરિયાદ ભારતીય જનતા પાર્ટીના અગ્રણી અને પૂર્વ નગરસેવક અનિલ ઉદાણીએ મ્યુનિસિપલ કમિશનરને કરી છે. આ ફરિયાદમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે આ બાંધકામ એફએસઆઈ નિયમોના ઉલ્લંઘન સાથે થાય છે, જ્યાં ૮ મીટરનો માર્ગ જળવવામાં આવ્યો નથી. ઉપરાંત, ફાયર વિભાગ તરફથી જરૂરી એનઓસી પણ લેવામાં આવી નથી. માંગનાથ રોડનો વિસ્તાર સાંકડો હોવા ઉપરાંત વધુ ગીચતા ધરાવતો હોવાના કારણે આ બાંધકામ તાત્કાલિક અટકાવવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે. -કિશન બહેચા

## અખિલ ગુજરાત વિદ્યુત કામદાર સંઘના જનરલ સેક્રેટરી ની સાંસદ સાથે મુલાકાત

અખિલ ગુજરાત વિદ્યુત કામદાર સંઘના સેક્રેટરી જનરલ (ટેકનિકલ) ચિરાગભાઈ શાહ સાથે સુરત, વાપી, નવસારી, વલસાડ, ભરૂચ તથા રાજપીપળાના પ્રતિનિધિઓ અખિલ ગુજરાત વિદ્યુત કામદાર સંઘ, ભરૂચ ખાતે સાંસદ શ્રી મનસુખભાઈ વસાવા સાહેબે શુભેચ્છા



મુલાકાત લીધી. વિજ કંપનીની સાતે કંપની ના વર્ગ ૪ થી ૧ ના આશરે પચાસ હજાર જેટલા કર્મચારીઓ માંથી ફક્ત એક જ યુનિયન માં ૩૦૦૦૦ જેટલા વિશાળ કર્મચારીઓની સભ્ય સંખ્યા ધરાવતા અખિલ ગુજરાત વિદ્યુત કામદાર સંઘ નામના ટ્રેડ યુનિયનના દક્ષિણ ઝોનનાં કાર્યકારી અધ્યક્ષ તરીકે મારી નિમણૂક કરવા બદલ સૌનો ખુબ ખુબ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. - પરેશ પ્રજાપતિ





